新氏晚報

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,最高15℃,最低6℃



明天:多云,阴,最高17℃,最低8℃

2020年2月 20日 星期四 农历庚子年正月廿七 今日16版

习近平作出重要指示强调

保护关心爱护医务人员

据新华社北京2月19日电 中共 中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平近日就关心爱护参与疫情 防控工作的医务人员专门作出重要 指示,强调医务人员是战胜疫情的 中坚力量,务必高度重视对他们的 保护、关心、爱护,从各个方面提供 支持保障, 使他们始终保持强大战 斗力、昂扬斗志、旺盛精力,持续健 康投入战胜疫情斗争。

坚决打赢 (1) 疫情防控的人民战争总体战阻击战

7月龄新冠肺炎患者上午出院

最小病人 城人心



上海首例新冠肺炎确诊到今天刚好"满月"。上午传来好消息:上海最小的新冠肺炎患者出院了。7月龄的宝宝齐齐(化名)穿着白色的连体衣, 戴着小口罩,被抱出复旦大学附属儿科医院传染科大楼。"让我再抱抱!"传染科主任曾玫最后抱了一 一下齐齐,目送齐齐和爸爸妈妈离开医院。齐齐 本报记者 陈梦泽 摄 在这里的17天里,经过传染科医护的精心治疗,符合国家规定的解除隔离和出院标准。 >>>详见第6版

本报记者

打响雷神山"阻击战"

雷神山医院今天起将开放所有床位,全力收治病人。来自上海的 122 位"中医战士",是第四批国家中医医疗队里最早出发的,也是最先收治病人的。大家心里埋着一个心愿:再争取一个"最早"——在第四批国家中医医疗队里,最早有病人治愈出院。 >>>详见第 5 版 >>>详见第 5 版

"让什么 事都不发生, 并不代表我 们做得少"

5

他们隐藏在聚光灯背 后,每天与病毒赛跑,他们 也穿白衣,通常被称为"隐 形卫士"。

上海疾控中心-个上海抗疫的核心"指挥 部",已经默默与疫情战斗 了50多天。听,5位公共卫 生人员讲述不为人知的战 疫故事。

>>4版

张拍不全的"照片"

一个个他和她,守护着你我的城市

【编者的话】这是一张拍不全的上 海战疫"全家福"。逆行武汉的白衣天 使、日夜值守的道口卫士、辛苦奔忙的 社区干部、奉献爱心的普通市民、雪中 送炭的外国友人……他们都曾见诸新民 晚报的报道

你还记得"照片"里的这一张张脸吗? 这就是他和她,守护你我的样子。

疫情来临,他们从一个个平凡人化身 为守护神。我们竭尽全力想描绘出每一位 抗疫战士、城市卫士,却发现难以画尽千 千万万个他和她 更难以画尽他们每个人 抗击疫情的日日夜夜、点点滴滴

岁月静好,正因为他们负重前行。 我以我笔,致敬每一位凡人英雄!

>>>详见第 2/15 版